

Sprostowanie do decyzji Komisji 2014/312/UE z dnia 28 maja 2014 r. ustanawiającej ekologiczne kryteria przyznawania oznakowania ekologicznego UE farbom i lakierom wewnętrznym i zewnętrznym

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 164 z dnia 3 czerwca 2014 r.)

1. Strona 62, załącznik kryterium 5 pkt 5 lit. a) ppkt (i) „Odstępstwa mające zastosowanie do grup substancji” pkt 1 lit. a):

zamiast: „a) środki konserwujące w puszkowanym produkcie;”

powinno być: „a) środki do konserwacji produktów w opakowaniach zamkniętych;”

2. Strona 64, załącznik kryterium 5 pkt 5 lit. c) „Ograniczenia mające zastosowanie do określonych substancji niebezpiecznych” ppkt (iii):

zamiast: „(iii) środków konserwujących w puszkowanym produkcie;”

powinno być: „(iii) środków do konserwacji produktów w opakowaniach zamkniętych;”

3. Strona 66, załącznik dodatek tabela pkt 1 ppkt (ii) akapit pierwszy i drugi:

zamiast: „Dopuszczalna całkowita suma środków konserwujących w puszkowanym gotowym produkcie i w suchej powłoce

Środki konserwujące w puszkowanym produkcie i w suchej powłoce można stosować w produktach do zastosowania wewnętrznego i zewnętrznego zgodnie z całkowitą sumą stężeń określonych szczegółowo w poniższej tabeli.”

powinno być: „Dopuszczalna całkowita suma środków do konserwacji produktów w opakowaniach zamkniętych i środków konserwujących do suchych powłok w przypadku gotowych produktów

Środki do konserwacji produktów w opakowaniach zamkniętych i środki konserwujące do suchych powłok można stosować w produktach do zastosowania wewnętrznego i zewnętrznego zgodnie z całkowitą sumą stężeń określonych szczegółowo w poniższej tabeli.”

4. Strona 66, załącznik dodatek tabela pkt 1 tabela „Całkowita dopuszczalna zawartość środków konserwujących w farbach i lakierach” kolumna „Rodzaj konserwacji” wiersz pierwszy:

zamiast: „Środki konserwujące w puszkowanym produkcie”,

powinno być: „Środki do konserwacji produktów w opakowaniach zamkniętych”.
